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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SUB COMITÉ DE ESTÁNDARES  

ACTA N° 07 

JUEVES 24 DE FEBRERO DEL 2022 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  15:07 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCIA   MIEMBRO Rep. USMP 

3. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

4. DR. FELIPE PERALTA QUISPE   MIEMBRO  Rep.  MINSA 

MIEMBROS QUE EXCUSAN INASISTENCIA: 

5. DR. RAUL HINOSTROZA CASTILLO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

AUSENTE: 

6. DRA. RENATA BULLÓN LIZARBE    MIEMBRO Rep. ANMRP 

7. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA   MIEMBRO Rep. Sedes docentes ESSALUD 

INVITADOS: 

8. DRA. IRMA CARRASCO    INVITADA DIPLAN - MINSA 

 

I. DESPACHO. – 
No hay despacho 

 

II. INFORMES. – 
No hay informes 

 

III. ORDEN DEL DÍA. – 

 
Dr. Juan Carlos Meza: Para esta sesión tenemos que ver el grado de avance del taller que estaba 

pendiente. 

Vamos a ver como está el avance en la conformación de los grupos de trabajo del taller. 

Se mando un reiterativo a la sociedad de ortopedia y traumatología y a la sociedad de neurocirugía para 

que envíen sus representantes. 
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Dr. Felipe Peralta: Podría apoyar con la sociedad de neurocirugía. 

 

Dra. Irma Carrasco: Cuando nosotros solicitamos trabajar con las sociedades científicas, lo hacemos 

a través del Colegio Médico, tienen registrado las direcciones oficiales e incluso se canaliza más rápido. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: El siguiente punto sería desarrollar el programa del taller, habíamos quedado 

en nutrir este grupo con mas facilitadores y hacer la parte práctica y teórica en dos grupos; habría que 

ver el contenido del curso. 

 

(Se procede a proyectar el avance del programa del taller) 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Vamos a trabajar en base del programa que se realizó en el 2019, hay que 

revisar un poco el contenido del taller. 

 

Dr. Edgard Montánchez: De los temas que se van a exponer deberíamos de elegir solo dos. 

 

Dra. Silvana Sarabia: Deberíamos de acortar la primera parte para darle a los participantes más tiempo 

en la validación. 

 

Dra. Ana Olascoaga: El objetivo ese día es lograr que se revisen y validen todas las competencias 

genéricas. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Lo que se va a hacer ese día es un ejercicio para que ellos puedan ver como 

es que funciona la plataforma. 

 

Dr. Felipe Peralta: Podemos hacer la misma exposición que realizaron la doctora Olascoaga y la 

doctora Silvana Sarabia con todas las universidades y sociedades. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Las clases de competencias generales las podemos subir grabadas a la 

plataforma. 

En el taller vamos a mostrar lo que se va a trabajar, se va a ver la plataforma va a ver roles con las 

competencias claves y las competencias habilitadoras, se va a validar de acuerdo con el perfil de su 

especialidad, parte conceptual lo van a ver en línea con clases previamente grabadas y con material 

que esta en el aula virtual. 

 

Dr. Felipe Peralta: Podríamos ver el tema de convenio entre Canadá y Perú, propondría a la 

presidencia si podemos enviar un documento como CONAREME al Ministerio, para que se invite a la 

escuela de Salud Publica y nos pueda compartir su experiencia de como lograron hacer el convenio 

entre Perú y Canadá para tener el apoyo del Royal College, nos podía ayudar para ver el tema 

administrativo. 

 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 04 integrantes 

 

A favor: 03 (USMP, UPCH, MINSA) 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad los siguientes acuerdos: 
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ACUERDO N°029-2022-SCE: Aprobar remitir oficio a la escuela Nacional de Salud Pública para la 

sesión del jueves 03 de marzo del 2022 a las 14:00 horas, para que puedan explicar acerca del convenio 

interinstitucional entre Royal College y Ministerio de Salud. 

 

ACUERDO N°030-2022-SCE: Aprobar la participación del doctor Juan Carlos Meza en la sesión de la 

Comisión Transitoria de la especialidad de Medicina familiar y Comunitaria 

 

Siendo las 15:07 horas se da por finalizada la sesión. 

 


